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ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΓΥΜΝΑΣΙΑΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης,

Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα κληθούν σύντομα να επιλέξουν τον Τύπο Σχολείου, καθώς και την Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού (ΟΜΠ) που θα ακολουθήσουν με την ολοκλήρωση της φοίτησής τους στο Γυμνάσιο. Οι αποφάσεις αυτές είναι πολύ σημαντικές αφού ουσιαστικά καθορίζουν τη μεταγυμνασιακή τους πορεία.
Για τον σκοπό αυτό την Τετάρτη,  15/12/21  και ώρα 6:00 μ.μ. οργανώνεται  ενημερωτική συνάντηση στην οποία θα παρουσιαστεί το  πρόγραμμα του Λυκείου, από τη Σύμβουλο του σχολείου και το πρόγραμμα της Τεχνικής Σχολής, από την ΒΔ Πληροφορικής στη Β΄ Τεχνική κ. Ορφανού.
Λόγω τον περιοριστικών μέτρων η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω του προγράμματος TEAMS. Για να παρακολουθήσετε τη συνάντηση δόθηκε ήδη στα παιδιά σας ο κωδικός  piszbg7 και συνδέθηκαν στην ομάδα ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΥΜΝ. ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ 2021-2022. Η παρουσίαση θα γίνει σε αυτή την ομάδα.
[bookmark: _GoBack]Η παρακολούθηση της παρουσίασης θα σας βοηθήσει να αποκτήσετε μια ολοκληρωμένη εικόνα των επιλογών που έχουν τα παιδιά σας και θα είστε σε θέση να συμμετέχετε στη διαδικασία επιλογής, βοηθώντας τα παιδιά να πάρουν την απόφασή τους.


Διαμάντω Ζίζιρου
Σχολική Σύμβουλος

